令和７年　　月　　日
加東市夏まつり実行委員会長　様


誓　　約　　書

私は、令和７年８月３０日（土）（荒天中止）に開催される加東市夏のおどりへの出店について、出店申請書の誓約内容のほか下記事項についても厳守することを誓約いたします。

記

１．私は、出店と出店にともなう備品・商品・食材等の搬入または搬出について、加東市夏まつり実行委員会の指示に従い、指定時間を遵守します。また、搬入した備品・商品・食材等の管理・保全は、出店者が責任をもって行い、主催者にその責を負わせません。

２．私の出店申請書ならびに誓約書の内容について、虚偽はありません。
３．加東市における暴力団の排除の推進に関する条例を遵守し、暴力団の威力の利用や、財産上の利益を供与する行為をしません。

４．会場内の車両通行は徐行で進行し、乱暴・粗暴な運転をしません。また、通行
禁止区域はもとより、許可された道路および時間帯以外の通行はせず、指定さ
れた場所以外での駐停車をいたしません。
５．営業時間は、加東市夏まつり実行委員会で取り決めた営業時間（１６時～２１時３０分）を遵守します。
６．飲食物の販売に関しては、生ものの出品は控えるとともに、保健所の許可を取れるものであって食品衛生に十分留意し、食中毒、その他事故のないよう安全に食品を提供できるよう最善を尽くします。また、品目、調理方法等について実行委員会もしくは保健所から指示があった場合は、それに従います。
７．販売した食品により食中毒等の事故が発生した場合は、出店者の責任において迅速且つ誠実に善処いたします。
８．安全面に配慮し、募集要項の注意事項を遵守します。

９．本誓約書に違反し、出店許可を取り消された場合は、一切不服を申し立てず、即刻店舗を閉鎖します。あわせて、今後出店不許可となっても異議申し立ていたしません。
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